
Esercizio 4 
Una Golf passa alla velocità costante di 108 km/h davanti ad un autovelox della polizia in un tratto in cui il limite di 
velocità è di 80 km/h. L’auto della polizia parte all’inseguimento della Golf dopo 7,20 sec, con accelerazione costante 
di 2 m/s2. Calcola quanto tempo impiega la polizia per raggiungere la Golf, dall’istante in cui la Golf era passata 
davanti all’autovelox, la distanza che la polizia deve percorrere per raggiungerla e la velocità della polizia nell’istante 
del raggiungimento della Golf.  
 

 


